

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 061/2025

*Retifica o Edital de Convocação nº 061, de 13 de março de 2025.*

**EVANIR WOLFF**, Prefeito Municipal de Tapejara, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município, **RETIFICA** o Edital de Convocação nº 061, de 13 de março de 2025, em virtude de erro material na descrição de cargo e quantidade de contratação temporária disponibilizada, uma vez que a solicitação da Secretaria Municipal foi para “Instrutor de Informática”.

Portanto:

• **ONDE SE LÊ:**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO			
INSTRUTOR DE ATIVIDADES MÚLTIPLAS I - INFORMÁTICA			
NOME	NASCIMENTO	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
DIONATAN FELIPE DAMIANI	21/08/1992	8,00	1ª

• **LEIA-SE:**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO			
INSTRUTOR DE INFORMÁTICA – 40h			
NOME	NASCIMENTO	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
PATRÍCIA TREVISIO BRAGA		6,00	1ª
EDUARDO DANELLI		0,00	2ª

Vinculado ao Processo Seletivo Simplificado nº 02/2024.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL,  
Tapejara/RS, 14 de março de 2025.

**EVANIR WOLFF**  
Prefeito Municipal